

她是英烈的母亲，如今是抗“疫”战士 79岁老人46年党龄 卡点执勤1个多月



王凤英老人(左)在执勤

星报讯(洪霞 记者 吴善良 汪小明/图) 今年79岁的王凤英是铜陵市某小区居民,既是有着46年党龄的老党员,也是革命烈士、一等功臣的母亲,还是社区年龄最大的值守人员。身为志愿者的王凤英,在抗击新冠肺炎疫情期间,在卡点执勤至今一个多月,每天忙忙碌碌。

1月31日,得知铜陵市退役军人局发起“抗击疫情 与我同行”的倡议,79岁的王凤英主动请缨,报名参加社区疫情防控工作老党员志愿者,成为社区年龄最大的值守人员。核查出入信息,测量体温,宣传疫情防控注意事项……一个月的

志愿执勤,王凤英从未缺席。“三八”国际劳动妇女节来临之际,她甚至和优抚协理员一起,走访慰问支援湖北医疗队队员家属。

面对众人的不解,王凤英解释:“35年前,我儿为国捐躯,光荣;今天,国家有难,尽责不分前方后方,我也要向儿子学习,为国家为社会贡献力量,奉献爱心。”

虽然年近八旬,王凤英却积极报名参加铜陵市“老兵合唱团”和“老兵宣讲团”。她所在的“老兵宣讲团”,宣讲中国好故事,为驻铜部队官兵、企事业单位职工、学校学生宣讲英雄事迹70余场,受教育人数近两万人。王凤英坦言:“我虽然老了,但不能忘了初心,虽然做不了什么惊天动地的大事,但我还能发挥余热为社会做微薄贡献。”

据了解,1984年7月,王凤英的儿子崔跃勇在一次对外作战中,不幸被敌炮弹击中光荣牺牲,年仅23岁。崔跃勇后被追认为革命烈士、一等功臣。



合肥市推出住房公积金缓缴政策

星报讯(记者 唐朝) 为落实国家、省市关于做好疫情防控帮助企业复工复产相关政策,近期,合肥市住房公积金管理中心制定《关于加强疫情防控期间住房公积金服务保障的通知》和《关于疫情防控期间支持企业住房公积金缓缴等事项的通知》等相关规定,6月底前受疫情影响的企业可申请缓缴住房公积金。

据了解,通过住房公积金缓缴政策,因疫情对企业生产经营造成的影响得以减轻,同时明确对职工正常提取和申请贷款的权益保障,缓解企

业经济运行压力,助力企业复工复产。相关数据显示,截至3月6日,合肥市共有935户企业缓缴住房公积金,缓缴住房公积金约84374.41万元。疫情防控期间合肥市共有7679名职工办理租房提取,金额7884.87万元。

此外,合肥市住房公积金管理部门还在原先的咨询热线基础上,增设了8部专线,提供住房公积金咨询指导服务,同时开通线上公积金业务办理渠道,积极引导缴存单位和职工“足不出户”在线办理公积金各项业务。

合肥300多家企业足不出户就能申报减免房租

星报讯(马云 季云冈 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥蜀山经济开发区高科园区发展有限公司特邀中科大数据学院设计“蜀山经济开发区房租减免政策申报平台”,企业足不出户就可以通过登录房租减免申报系统,完成租金减免申报。为了帮助园区企业渡过难关,蜀山经济开发区启动疫情期间租金减免工作,涉及租户近300多家,初步统计减免租金总额逾3000万元。

3月9日上午,高科公司资产管理上门为电商园的企业租户“安徽正德人力资源咨询有限公司”宣传租金减免政策及申报流程。

根据市、区应对新冠肺炎疫情支持中小企业平稳健康发展的相关文件要求,蜀山经济开发区

高科公司践行企业社会责任,积极响应政策要求,特邀中科大数据学院设计了“蜀山经济开发区房租减免政策申报平台”。近日,该平台正式上线启用,企业足不出户就可以通过登录房租减免申报系统,根据操作指南上传相关材料,完成租金减免申报。

据介绍,此次高科公司拿出“真金白银”支持中小企业和个体经营户尽快复工复产,对租赁合肥蜀山高科园区发展有限公司(含子公司)的国有资产类经营用房的租户,今年2、3月份房租全免,4、5月份房租减半,以实际行动践行社会责任,切实减轻企业负担,支持帮助企业积极应对疫情带来的生产经营困难。

城市“大管家”为商户分级助有序复工

星报讯(余方华 倪勇 记者 于彩丽) “餐饮店属于我们二类管理对象,你们符合条件可以正常营业,但人员不得入内、禁止聚集堂食,只可外送。”在合肥市南京路上,城管队员张志涛正在对一家已经恢复营业的餐饮店逐项进行检查,检查过程中,张志涛再三叮嘱店主按照相关要求营业。据悉,为帮助辖区商户有序复工,滨湖区城管部门将辖区商户分为三类管理对象,针对不

同的对象精准施策,确保疫情防控和复工复产稳步推进。

据了解,随着营业商户的增加,除了对沿街商户进行分类管理外,在滨湖家园小区及要素大市场周边,城管部门还安排了两支巡查队伍,每天对沿街已开业的51家商户来回机动巡查,加强疫情防控宣传教育、推动各项管理工作,确保疫情防控和复工复产稳步推进。

防控疫情拒收外国人感谢金 这家物业好样的!

日前,住在合肥包河区滨水华城二号楼的英国人詹姆斯先生,将一沓人民币用纸包着塞进小区物业工作人员张令侠手中说:“Thank you, thank you”。张令侠看到是人民币后,立即追赶上詹姆斯,并将钱强行还回他的口袋中,连声说:“Thank you, But it's what we have to do(谢谢,但这是我们应该做的)”。

原来,前段时间防控新冠肺炎疫情,小区骄阳物业与社区人员为居民量体温、办出入证、验证,检查进出小区车辆,为业主保管快递等,十分辛苦。詹姆斯先生对物业人员的付出非常感动,想用金钱表达自己的感谢之情,于是就发生了上述一幕。事后,骄阳物业滨水华城物业主任张令侠说,防控新冠肺炎疫情期间,我们的职责就是为广大业主服务,我们可以收锦旗,但绝对不能收取金钱。 □ 焦阳

舒城县张母桥镇: 为贫困户复工复产开通“绿色通道”



舒城县张母桥镇在抓疫情防控的同时,积极克服疫情对扶贫工作的不利影响,启动各类扶贫产业项目,推动扶贫基地、扶贫车间复工复产,强化措施,千方百计增加贫困群众收入,保证贫困群众稳定增收。 □ 邱璇

双岗街道一里井社区: 党员群里的红剪纸

在疫情防控的关键时刻,双岗街道一里井社区老党员委良英将数幅关于新冠肺炎疫情防控宣传剪纸作品展示在了社区党员微信群里。群里立刻热闹起来,党员们纷纷点赞,“这样的宣传形式,真创意”!

委良英是一里井社区乐活党支部的委员,是位有着38年党龄的老党员了,她曾被评为全国“三八”红旗手、合肥市劳动模范。退休后一直发挥余热,在社区创办了手工编织班,带领大家学习编织、剪纸等手工。

自新冠肺炎疫情防控工作以来,委良英一直响应政府号召,和老伴两人待在家中不出门。看到社区党员干部每天在辖区里为抗击疫情忙碌的身影,委阿姨心里很焦急,多次打电话到社区,“作为一名老党员,我想加入到社区的志愿者队伍中,为社区做点事情。”社区考虑到委阿姨已经70多岁了,而且最近身体不太好,就婉拒了她的请求。

委阿姨很为自己不能出分力而懊恼,情急之下想到了自己多年以来的剪纸手艺,便萌生了通过创作防疫剪纸作品的方式来为这场防疫战贡献自己的力量。在她灵巧的双手下,一张张红纸变身为一幅幅栩栩如生的剪纸作品,《戴口罩,勤洗手》、《致敬钟南山院士》、《万众一心,武汉加油》等多幅剪纸画作,生动有趣地宣传了疫情防控知识。

这些通俗易懂、积极向上的剪纸作品受到了党员居民的力赞,大家纷纷转载传阅。 □ 姚飞